

为总医院开通脑卒中绿色通道点赞



图为神经内科介入手术场景。

王兴 摄

■ 通讯员 李志峰

6月5日,对于尖山铁矿磨选作业区职工老祁一家是一个难忘的日子。在他住院的省城医院病房,班长老王代表全班41名同事,送去了饱含工友深情的爱心款。

老祁接受治疗以来,全家大小忧心忡忡:每天要支付高昂的医疗费用,正在省城上学的孩子也需要钱,妻子没有工作,他是全家唯一的经济来源,由于要长时间住院接受治

脑卒中是一种急性脑血管疾病,具有发病率高、致残率高、死亡率高、复发率高等特点。据世界卫生组织统计,全世界每6个人中有1个人可能罹患脑卒中,每6秒钟有1个人死于脑卒中,每6秒钟有1个人因脑卒中永久致残。神经医学界流行这样一句话:“时间就是大脑,时间就是生命。”对脑卒中患者来说,发病后的每一秒钟都很重要,争取时间就是争取生命。

据了解,尖草坪院区自开急诊脑卒中绿色通道以来,共救治150余名脑卒中患者,成功率达85%,极大地保障了职工、家属及周边居民的身体健康。

真情温暖 工友心



记者手记

总医院作为天坛医院多学科规范化脑卒中溶栓项目及静脉溶栓流程再造在急性缺血性卒中应用项目的合作单位,在2014年底成立了急诊脑卒中绿色通道,以神经内科为责任科室,急救中心、120急救站、检验科、CT室、药剂科、神经外科等科室共同参与组成。急性脑卒中患者被送到医院后,急诊迅速启动绿色通道,责任医生根据患者病情快速处置,各相关科室积极配合,最大限度为患者争取黄金抢救时间,降低脑梗后遗症的发生。我们在为医生高超医术点赞的同时,也为总医院开通脑卒中绿色通道点赞,这是总医院一切以病人为中心的又一次集中体现。

草坪院区启动脑卒中绿色通道。脑卒中小组接诊后,立即为患者抽血、行头颅CT检查,初步判断为右侧颈内动脉系统大面积脑梗死。

对于急性脑梗死患者来说,时间就是生命。当脑梗发生时,错过抢救的黄金期,即使治疗后,也会出现如肢体瘫痪、语言交流困难、认知障碍、吞咽困难等功能障碍。

为抢时间,医生立即实施了介入治疗,溶栓30分钟后,患者病情明显好转,意识清楚,可简单交流,双眼无凝视,左侧肢体能抬离床面。次日清晨患者意识清楚,左下肢活动恢复正常,左上肢活动基本接近正常,避免了永久性的功能丧失。

疗,在经济上和心理上都产生了极大的压力。班组知情后,立即在全班职工中发动筹集互助资金,并派专人与老祁和家属取得联系,从心理上进行开导。

爱心筹款的倡议经班前会和微信群发出后,大家纷纷慷慨解囊,许多职工本身经济条件也不宽裕,还有的职工日常生活也是省吃俭用,但一想到比自己还困难的老祁,毫不犹豫地伸出了援手……

“救助身边的困难同事是一件很有正能量的事,让我们感受到了集体的温暖,只要大家拧成一股劲就没有过不了的坎。”班长老王的一番话道出了大家的心声。

图片新闻

为贯彻落实公司“以人为本”核心价值观,近日,教培中心工会组织职工健康疗养,放松身心。

王斌燕 摄



■ 记者 薛华 通讯员 王兴 报道

本报讯 近日,太钢总医院尖草坪院区急诊脑卒中绿色通道成功挽救了一名大面积脑梗死患者。

患者51岁,在活动过程中突然倒地,呼之不应,左侧肢体瘫痪,双眼向右侧凝视。120急救站接到电话后迅速出诊,同时,尖

周末随笔

由“茶垢杯”所想到的

■ 米育田

去朋友家喝茶,正巧又看到朋友在用牙刷和牙膏清洗茶杯上的茶垢,为什么要这么勤快地洗呢?看到我不解的表情,他告诉我,一个人无论卫生状况如何糟糕,但口杯一定不能成为“茶垢杯”,因为不常清洗的茶杯,留有很多水垢,其中含有镉、汞、铅、砷等有毒物质,这些物质附着在杯口,极易随着饮水进入消化系统,不仅影响人体对营养物质的吸收,还会损害肠胃系统,对身体健康很不利。

由此,我们可以想到,口杯,经常保持干净光亮;口碑,衡量人品的参数。常洗您的口杯,视口碑如生命,这不仅仅是生理意义,还直指品性、道德、价值观等。

作为一名太钢员工,认识到茶杯一次次被冲洗和净化,也是一次次心灵的洗礼和升华,坚守职业道德,做到尽责至善、尽善尽美,得到一个好口碑,其实也不是件易事。因为先进人物的口碑都是由言行、工作态度和精而形成的,他们的好口碑不仅影响着一个人的文化,而且还对周围的职工起着榜样、激励作用。

生活空间

热浪袭来,怎样防暑降温?

第二版



热点关注

航班延误旅客为啥要“自行承担食宿”

第三版



文体资讯

中组部、教育部:把党组织工作融入中小学教育教学

第四版

